

Corrigendum

Kendhang Gaya Selo: Aesthetic Choice and Musical Exchange among Drummers in Central Java – Corrigendum

**HANNAH M. STANDIFORD,
DANIS SUGIYANTO and SUYOTO**

DOI: <https://doi.org/10.1017/ytm.2024.8> Published online by Cambridge University Press: 16 September 2024

Upon publication the 3rd author's name was duplicated and listed as both forename and surname: Suyoto Suyoto.

The correct author list should be:

Hannah M. Standiford, Danis Sugiyanto and Suyoto

The article has been updated.

Reference

Standiford HM, Sugiyanto D, Suyoto. Kendhang Gaya Selo: Aesthetic Choice and Musical Exchange among Drummers in Central Java. *Yearbook for Traditional Music*. Published online 2024:1–24. doi:10.1017/ytm.2024.8